"国保"张廷玉墓有"地头蛇"收费?

游客遭遇强行索钱,管理部门称可直接拨打110

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) "作为国保单位,张廷玉墓园管理太混乱 了!"近日,合肥陈女士向记者反映,她邀上 几个好友到桐城市西北龙眠山双溪村的文 和园里缅怀一下张廷玉,没想到在上山之 前被人要求交一笔所谓的"买路钱"。

上山:要么交钱要么买水

5月30日,家住合肥的陈女士,邀上几个好友一起去桐城市刚刚晋升"国保"行列的张廷玉墓游玩。

刚到山下,身边突然冒出吆喝声:"给 钱给钱!不给钱不给上山!"

吆喝声源自路边一所草棚,里面有两

名年过六旬的老人。

据陈女士称,两名老人一口浓重的桐城口音,一边破口大骂一边伸手向游人要钱。若游客不理睬,他们就拿出草棚子里摆放的几瓶矿泉水说:"不给钱也行,必须买水!在我这里买水就不要买门票了。"

陈女士问他们是谁让收费的,对方称 收费是村里规定的。

回应:应是村里管理不善

随后,陈女士找到文和园门口卖票的 管理员。

面对游客对之前在山下被强行收费的 疑问,该管理员说:"张廷玉的陵园是归省 里管的,上面规定仅收10元的门票,包括游览里面的墓区和享堂,其他收费都是不符合规定的。"

得知陈女士的反映后,记者电话采访了桐城市文物管理所(博物馆)副馆长唐红炬。"张廷玉墓的标准收费是10元一张门票,我们没有规定其他任何名义的收费。至于其他乱收费现象,应该是村里管理不善,下次再遇到,游客可以直接拨打110。"唐红炉说。

记者又联系上张廷玉墓所在地的龙眠 乡双溪村村委会,"我们村并没有授权那两 名老人向游人收费,他们确实是我们村的, 是自己组织要钱的,我们也曾多次劝过。" 该村委会负责人承诺将彻查此事,加强景区管理,保证不再出现此类现象。

> 新闻链接

张廷玉墓,位于桐城龙眠乡双溪村。 1968年9月"文化大革命"中,墓上装饰物均 遭毀坏。1983年3月列为县级重点文物保护单位,1998年,安徽省人民政府公布张廷 玉墓地清代石雕刻群为省级重点文物保护 单位,今年5月份成功入选"国保"。

张廷玉历事清康、雍、乾三朝,先后担任礼、户、吏部尚书,文华、保和殿大学士,军机大臣。卒后配享太庙。墓与其妻合葬,距其父张英坟约两公里。



驾考设备出故障,百余学员等半天

考方:考试设备受到雨水淋湿导致一个零件损坏

星报讯(崔利忠 记者 张发平) 日前,在马鞍山机动车驾驶员长运驾校考场,考试设备出现故障,100多名学员在排队苦等半天时间后,才被告知取消考试。此举令很多请假而来的学员非常不满。

爆料:来考试遭遇设备故障

当天记者接到爆料后赶到位于该市 印山西路不远处的长运考场。在大厅 内,记者看到,前来考试的学员围在窗口 排队等候采集图像等信息。

据介绍,当日上午,他们是来参加科目二考试,不少学员还是从下面县城赶

来。参加这次考试的学员大约 100 多人,都是长运驾校的学员。

"一上班就出现停电,后来又出现设备故障。"在现场,一位学员向记者介绍,当日早上8点开始,首先就出现车管所那边停电。不久,车管所那边恢复供电,学员们按照规定在窗口依次排队等候图像信息采集。大约3个学员过后,采集工作停止。后面的学员等了很久,考方也未给出解释。

后来,考方要求学员二次采集信息。直到11时30分,考方才告诉学员, 考试设备出现故障,改日再考,具体时间 由学员教练通知。

学员:考方应建立应急机制

"考方应该尊重我们的时间。"一位 学员说,来这里考试的学员,或在单位工作,或在经商,为了考试,有的事先请假, 有的将生意上的事情往后推延。"作为考 试方,一下组织100多人考试,为什么不 在事前一天进行设备检查和调试?"

针对学员们反映的问题,马鞍山长运驾校考务部有关工作人员向记者解释,主要是之前下了一场暴雨,考试设备受到雨水淋湿,导致一个零件损坏。

据了解,考方已从芜湖购买了零件,保证了学员恢复考试。

天柱山流泉景区半价等你

星报讯(葛玉屏 陈兴旺 记者 董艳芬) 记者昨日从天柱山山谷流泉文化园获悉,即日起到9月20日,游客来该景区旅游将享受系列门票优惠政策,最低门票仅需10元/人。具体优惠政策是:6月3日~23日来该景区游览的海内外游客均可享受10元特价票。6月24日~9月20日安庆游客仍可购10元特价票游览,外地游客享受半价优惠,即原50元每票降至25元每票。

用麻醉药品须开专用病历

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨天从省卫生厅获悉,我省印发《安徽省医疗机构麻醉药品和精神药品管理规定(试行)》并自即日起实行。门(急)诊癌症疼痛患者和中、重度慢性疼痛患者需长期使用麻醉药品和第一类精神药品的,首诊医师须亲自诊查,按有关规定为患者建立本机构疼痛诊疗专用病历,并签署《知情同意书》。因管理失职造成麻醉药品和精神药品失窃者,依规追究责任。

世界木屋村选拔形象大使

星报讯(记者 曹开发) 6月1日,2013 恩龙世界木屋村第二届形象大使选拔赛决赛 在宁国恩龙世界木屋村隆重举行。

据了解,此次举办的形象大使选拔赛,是 推荐宁国旅游的重要平台,将进一步加深各 地与宁国旅游的交流与合作,推动宁国文化 旅游产业振兴发展。

女子爬上男友家窗台欲轻生

星报讯(季非 记者 张发平) 6月1日晚,一名年轻女子爬上当涂县护河镇清潭村徐某家二楼窗台欲跳楼,多亏警方赶到,才让她打消轻生念头。

据了解,该女子姓刘,系辽宁阜新人。去年下半年,刘某在马鞍山打工时与当涂县护河镇清潭村徐某结识,两人逐渐产生感情并同居。后来,徐某嫌刘某离过婚,不想再交往,可刘某却一往情深。当晚,徐某准备摊牌,话还未出口就遭刘某激烈反对。刘某为迫使徐某放弃分手念头,遂意欲轻生。

目前,刘某已被送回辽宁阜新。

安徽国寿全面启动第六届"诚信我为先"活动

险股份有限公司确立的一项长期性重点 工作。2013年5月,安徽国寿在全省范 围内全面开展第六届"诚信我为先"活动。此 次活动的主题是"诚信我为先 - 13'新飞跃", 寓意公司将全面提升诚信文化建设工作,在

诚信是立业之本,也是中国人寿保

精神理念、制度规范、行为形象等层面着力构建诚信文化,将诚信文化作为企业文化的重要组成部分。

"诚信我为先"活动的核心价值理念是

"立诚、守信、感恩、致成"。这八个字既是中国人寿多年来践行"诚信我为先"核心理念所总结出的、具有普遍意义的价值理念,也是推进公司诚信建设、促进公司可持续发展的必

然选择。以诚信为土壤,服务为养料,才能浇 潮出最丰硕甜美的思实。

本次活动包括:传播"诚信我为先"核心理念、推进销售队伍诚信合规教育、表彰"诚信服务标兵、诚信服务金牌团队"和组织开展"9·16诚信合规日"活动四项内容。**邹传科 杨轶**